Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

AIXTE>

NPOXOXH *HMANTIKO:
2€ éva oUVOAO aTTO AOKNOEIG KAAOUPOOTE VA XPNOIMOTTIOINCOUME AioTeg (TTIBavOv TTApPAAANAEG) Kal va XEIPIOTOUPE dIdpopa
oedopéva.

Av kal ptropei 6tav diapddoupe Ta dedouéva va EXOUNE EiTe TTpoKaBoplopéva BrpaTa iTe p TTpokaBopiocuéva BApara
atrd TN OTIYuA TTou Ba OAOKANPWOOUNE TNV ElI0aywWyYN TwV dedopévwy oTIg AioTeg TTAovV OAa Ta TTpOPARuaTa gival ocav
va gival ge TpokaBopiopéva PrAuarta, agou pe Tn Borbeia Tng len ptropw va EEpw TTOOOUG TT.X. MIOBOUG £Xw YEoa O€ pia
AioTa, TTéooug Baduoug, TTéoa BAapn KATT.

21NV ouvéxela akoAouBouv didgopa oevdpla Ta oTroia ovouddw “Acknon 9”. 2Tnv TpayuatikotnTa Acknon 9 dev UTTAPXEI
ATTAG UTTAPXOUV BIAQOPETIKEG TTEPITITWOEIG (OEVAPIA) KAl TO TTWG TIG AUVOULE.

Oewpouue ot dlaBdloupe 3 dedouéva EMOQONYMO , ONOMA kal MIZOO uttaAARAwV Kal Ta KaTaxwpoupe o€ 3 Aioteg EP,
ON, ka1 MIS avrTioToIXO.




ABavaoiadng Xpriotog NE86
\\AO'KI‘]OI] 9

[MpokaBopiopéva Bripata

Mn lMNMpokaBopicpéva Bripata

m.X. ... va diafddler yia 100 utraAAnAoug
TO ETTWVUMO, TO OVOua Kal TO MICBO Kal va
Toug Kataxwpilel oTig Aioteg EP,ON,MIS

m.X. ... va d1aBadel yia uttaAAfAoug 1O
ETTWVUNO, TO OVOMQ Kal TO MIOBO uEXP! va
Mag dwaoel yia eTTwvupo TN Aégn “TEAOY”
KOl va TOuG KaTaxwpiCel oTIG ANiOTeEG
EP,ON,MIS

m.X. ... va d1oBdader yia uttaAAAAoug TO
ETTWVUMO, TO OVOMQ Kal TO IO PEXPI TO
aBpoiopa Twv pICBwv va EeTTepAcEl TO
10000 kal va Toug KaTtaxwpiel oTig AioTeg
EP,ON,MIS

EP=[]

ON=[]

MIS=[]

for i in range(100):
e=raw_input("Awoe To ETrlovupo")
o=raw_input("Awoe 10 6vopa")
m=input("Awoe 10 MIGO6")
EP.append(e)
ON.append(o)
MIS.append(m)
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MpokaBopiouéva BAuata

mX. ... va OiaBader yia 100 utaAAnloug TO
€TTWVUMO, TO Ovopa Kal To pIocBd kal va Toug
kaTaywpicel aTig Aioteg EP,ON,MIS

EP=[]

ON=[]

MIS=[]

for i in range(100):
e=raw_input("Awoe To ETwvupo™)
o=raw_input("Awoe 1o 6vopa")
m=input("Awoe To H1Io66")
EP.append(e)
ON.append(o)
MIS.append(m)

Mn MNpokaBopiouéva BAipara

T.X. ... va dlaBadel yia UTTAAAAOUG TO ETTWVUMO, TO
évopa kal To pIOBG  péxpl va pag dwoel yia
ETMWVUMO TN Aégn “TEAOZ” Kal va TOUG KaTaxwpidel
oTig Aioteg EP,ON,MIS

EP=[]

ON=[]

MIS=[]

e=raw_input("Awoe 1o ETwvupo")

while e!="TEAOZ":
o=raw_input("Awoe To 6voua")
m=input("Awoe To n1Ic6o6")
EP.append(e)
ON.append(o)
MIS.append(m)
e=raw_input("Awoe 1o ETTwvupo™)

T.X. ... va dlaBadel yia UTTAAARAOUG TO ETTWOVUMO, TO
Gvopa Kal To YIoBd  péxpl To GBpoioua Twv PITOwV
va gemrepdaoel To 10000 Kal va Toug Kataxwpidel aTig
ANioteg EP,ON,MIS

EP=[]

ON=[]

Mis=[]

SUM=0

while SUM<=10000:
e=raw_input("Awoe 1o ETTwvupo”)
o=raw_input("Awoe 10 6voua")
m=input("Awoe T0 n1Io6S")
EP.append(e)
ON.append(o)
MIS.append(m)
SUM=SUM+m

Aoknon 9

A@oU oAokANpwOEei To TTPWTO BANA KAINEXOUV YeWioel e dEQOPEVA N AiOTEG pag, atmo €dw Kal KATW
AeIToupyoupe dlatpExovTag (diaoxiCovrag) TIG AIOTEG JAG KO ATTAVTWVTAG OTA OIAQOPA EPWTANATA TTOU HAG
Bétouv. OAa 1a TmrpoBAAMATO QOXETWG ME TO TTWG £Lekivnoav (TTpokaBopiouéva f un BApara), Ta
OIaXEIPICOMAOTE E TTAPOUOIO TPOTTO



ABavaaoiadng Xprjotog NE86
Aoknon 9

A@oU oAoKANPWOEi TO TTPWTO PrKA Kal €XouV Yepioel pe dedopéva n AioTeg pag, Ba Exouue TpeIS TrTapdAAnAeg AioTeg, dnAadn)
Ba gival 0TTwG Ta TTAPAKATW TTaPadEiypaTa:

NZTAEP AGANAZIAAHZ ANTQNIOY AHMHTPIOY NIKOAAOY NAMA
NIZTA ON XPHXTOX ANTQNIOZ EAENH KATEPINA EIPHNH
NIZTAMIS 1000 1300 900 2400 1890

‘ET01 0TTWwG €yive n eicaywyr], otn 8€éon 2 kai otn Aiota EP (EP[2]) 8a uttdpxel To emmwvupo 1.X. AHMHTPIQY , oTtnv idla B€on
(2) otn Aiota ON (ON[2]) 6a uttdpxel To 6vopa Tng AHMHTPIOY dnAadry To EAENH kai otn Aiota MIS otn 8éon 2 Ba uttdpxeEl
0 piIo66g Tng AHMHTPIOY EAENHZX dnAadn 1o 900.

Mevika o€ kaOe AioTa yia kade 8éon i (61rou i=0,1,2,3 ...) o/n utrdAAnAog pe 1o eTTwvupo EP[i] éxe1 dvopa 1o
ON[i] kau p10c06 TO0 MISJi]
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NSTES Acknon 9

for i in range(len(L)):
# 10 KABe oTOIXEIO €ival TO L[]

#17.X. EYPAVIOE KABE OTOIXEIO TNG AiOTOG
print L[i]

NPO>OXH NPOzOXH
AEN BOAEYEI OTAN EXQ MAPAAANHAEZ BOAEYEI OTAN EXQ NAPAAAHAEZ AIZTEZ
NZTEZ (MAPATANQ AINO MIA)
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG
print L[i] Napdadsiypa 1

Na eg@avifel TO ETTWVUPO KAl TO OVoua Kal TO
MI006 KABe utTaAAAou

NPO2OXH
BOAEYEI OTAN EXQ MAPAAANHAEZ AIZTEZ

(MAPATTANQ AT10 MIA) #Kai va BaAw péoa otn range len(ON) fj len(MIS) givai To iB10 agoU
000 eTTWVUHA €Xxw TéoO ovopaTa £Xw Kal TOooug YIoBoUG eTTiong
foriin range(len(EP)):

# 10 KGOE OTOIKEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAvIoE KABE OTOIKEIO TNG AioTOG

print EP[i],ON[i],MIS]i]
# Méoa oTn for KGBe opd TTou BEAW va KAVW KATI PE TO ETTWOVUUO
auTo ival To EPJi] kail kaBe popd Tou BEAW va KAvw KATI JE TO
ovopa auto gival To ONJi] kal av BEAwW va KAvw KATI JE TO PIoBO
auté gival MIS[i]. AnAadn TravTta gival éva évopali] é1rou 10 | aANGCEl
até ) for
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG

print L[i] Napdadeiypa 2
Na utroAoyicel kai va epgaviel o MO Twv
MIOOWV
NPOZOXH
BOAEYEI OTAN EXQ NAPAAAHAEZ AIZTEZ
(MAPATIANQ AT10 MIA) #Ma va Bpw TTpwTa To MO Trpétrel va Bpw To SUM

SUM=0.0
#AI0TpEXW TN AiOTA HOU PE TO i
for i in range(len(EP)):
SUM=SUM+MISJi]
# To véo aBpoioua eival To TTaAIO + TO pIoBO6 TTou péoa oTn for gival
mavra MISJi], étav Ba cival 10 i=0 6a BdAel oTo dBpoicua To MIS[0]

META Ba BAAel To MIS[1] KATT.
MO=SUM/len(MIS)
print MO
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG
print L[i] Napdadeiypa 3

Na utroAoyiel Kal va eu@avicel TO ETTWVUPO

Kal TO OVONQ TwV UTTAAARAWY TTOU €XOuV HIoBO
NMPOZOXH mTavw atrd 1o MO

BOAEYEI OTAN EXQ MAPAAANHAEZ AIZTEZ

(MAPATTANQ AT10 MIA) #A1aTpéXW TN AiOTA POU PE TO
for i in range(len(EP)):
# Néw 10 TTPOPANUA pe Adyia: AN o0 pIoBOG evdg uTTaAAAAouU gival
Tavw atd 10 MO TOTE EPPAVIOE TO ETTWVUPO TOU Kal TO OVOPA TOU.
To ypdow pe python
if MIS[i]>MO:
print EP[i],ON[i]

# O pioB6g kaBe utTaAANAou OTav diaTpéxw Tn AioTa gival TTévta
MISJi] kal To avTioTOIXO ETTWVUNO Kal Ovoud Tou gival EPJi] kar ONJi]
onAadn 1o AIZTA[i]. Otav 10 i Adyw Tn¢ for Ba Traper Tnv 1iuA 0 (i=0) ,
av o MIS[0]>MO B8a mpétrel va gpgaviocoupe 1o EP[0] kai To ON[0],
orav 10 i Adyw Tn¢ for Ba maper TRv iR 1 (i=1) , av o MIS[1]>MO 8a
Tpétel va ep@aviocoupe 1o EP[1] kai To ON[1] , KOK.
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG

print L[i] MNapadeiyua 4
Na utroAoyiel Kal va eu@avicel ToO JEYOAUTEPO
MI0B6
NMPOXOXH
BOAEYEI OTAN EXQ NMAPAANNHAEZ AIZTEX
(MAPATTANQ ANO MIA) # TNV apxr o NEYGAUTEPOC MIOBAC gival 0 TTPWTOS (Ba uTTopoloE va

nTav kai 1o -1

MAX=MIS[0]

#AI0TPEXW TN ANiOTA PJOU MPE TO |

for i in range(len(EP)):

# N\éw 10 TTPOPANUA pe Adyia: AN o0 pIoBOG evdg uTTaAAAAouU gival
Tadvw ammd 1o MAX 161€ 0 véog MAX egival autdg o piobdg. To

ypPaow e python
if MIS[i]>MAX:
MAX=MISJi]
# O woBd¢ kabe uttaAARAou étav diaTpExw TN AioTa givar MIS]i]

print MAX
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG
print L[i] Napdadeiypa 5

Na utroAoyiel Kal va eu@avicel TO ETTWVUPO
Kal TO OVONA TwV UTTAAARAWY TTOU €XOUV TO
NPOTXOXH MEYOAUTEPO HI0BO
BOAEYEI OTAN EXQ MAPAANNHAEZ AIZTEZ
(MAPATTANQ AT10 MIA) # YTrotiBstan 611 éxw Bpel 1N To MAX a1Té TO TTPONYOUNEVO BAUa

#AIaTPEXW TN ANiOTO HOU ME TO i
foriin range(len(EP)):
# N\éw 1O TTPOPRANPa pe Adyia: AN o nioBdég evdg uttaAAfAou gival
ioog pe To MAX TOTE EMPAVIOE TO ETTWVUUO KAl TO OVONA Tou. To
YPapw pe python

if MIS[i]==MAX:

print EP[i],ON[i]
# O w0066 kabe uttaAAAou étav diaTpéxw TN AioTa gival MIS[i] kai
auTdg 0 UTTAAANAOG €xel To emwvupo EPJi] kai To dvoua ONJi]
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for i in range(len(L)):
# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG
print L[i] Napdadeiypa 6

Na utroAoyiel kal va eg@avicel To Gvoua Kal To
MI0B6 TwVv UTTOAAAAWY JE TO ETTWVUUO
NPOXOXH AOANAZIAAHZ
BOAEYEI OTAN EXQ MAPAANNHAEZ AIZTEZ
(MAPATTANQ AT10 MIA) #A1aTpéXW TN AiOTA POU PE TO

for i in range(len(EP)):
# Néw 10 TTPOPANUA e Adyia: AN 1o eTTwVUPO £vog uTTaAAAoU gival
AGANAZIAAHY 16T1E gu@Avioe TO Gvoud Tou Kal To YiIoBo6 Tou. To
ypPaow e python

if EP[i]== “AOANAZIAAHX":

print ON[i], MISJ[i]
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG
print L[i] Napadeiypa 7

Na utroAoyicel kai va epgavilel, BewpwvTag OTI
gival yovadikdg, TO ETTWVUNO, TO OVOUA Kal TO

NPO2OXH MIOBG TOU UTTOAANAOU UE TO PIKPOTEPO HICHO.
BOAEYEI OTAN EXQ NMAPAANHAEZ AIZTEZ
(MAPATTANQ ANO MIA) #Oewpw OTI 0 PIKPOTEPOG WIOBAC €ival AUTOS TOU TTPWTOU UTTAAARAOU, OTTWG

KOl TO ETTWVUMO KAl TO OVOUQ aUuTOU TTOU €XEI TO MIKPOTEPO PIoBO
MIN=MIS[0]

MINEP=EP]0]

MINON=ON[0]

#AIOTPEXW TN ANiOTA HOU MPE TO i

for i in range(len(EP)):

# N\éw 1O TTPORANPa pe Adyia: AN ké&Tmolog pIoBdg gival PIKPOTEPOG ATTO TOV

MIN 161€ auTdg €ival o véog MIN kai kpatdw 10 ETTwovupd Tou oto MINEP kai
10 6voud Tou oto MINON . To ypdow e python
if MIS[i]<MIN:

MIN=MISJ[i]

MINEP=EPIi]

MINON=ON[i]
print “O utrdAAnAog”, MINEP,MINON, “£&x&1 TO JIKPOTEPO MICOO6 TTOU
givar”’,MIN
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for i in range(len(L)):

# 10 KAOe oTOIXEIO €ival TO L[i]

#11.X. EPQAVIOE KABE oTOIXEIDO TNG AiOTAG
print L[i] Napdadeiypa 8

Na utroAoyiel kal va eugavicel, TToéool
utTdAANAoI £xouv 1o Ovoua XPHZTOZ, kail va
NMPOXOXH EMPAVICEI TA ETTWVUUA TOUG

BOAEYEI OTAN EXQ MAPAAANHAEZ AIZTEZ

(MAPATTANQ AT10 MIA) #BAdw £va PETPNTA VIO va YETPAOW TTO00I gival
m1=0
#A1aTpEXW TN AioTA YOU PE TO |
for i in range(len(EP)):
# N\éw 1o TTPORANPa pe Adyia: AN ké&tmoiog UTTAAANAOG €xel Gvoua ioo e
XPHZTOZ 161€ au&dvw 1O YETPNTH POU KOTA €va . To ypdew ue python
if ON[i]== “XPHZTOX”:
m1=m1+1

#A@oU o uTTAAANAOG AéyeTal XPHETOZ eu@dvioe Kal TO ETTWVUPO TOU
print EP[i]

print “To évopa XPHZTOZ 1o éxouv”, m1, “utrdAAnAor”




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

NSTES Acknon 9

#BAadw €va peTpnTA YIa VO HETPAOW TTOCOI €ival auToi

m1=0

#Ma va Bpw MO TrpéTtrel TpwTa va Bpw GBpoioua

SUM=0.0

#AIaTPEXW TN ANiOTO HOU MPE TO |

foriin range(len(EP)):

# N\éw 1O TTPORANPa pe Adyia: AN KATTOI0G UTTAAANAOG €XEI ETTWOVUNO i00 E

Napadeiypa 9 ANAPEOQY 161¢ Badw oT1o GBpoiopa 10 HIoB6 Kal Tov JETPAw augavovtag 1o
Na utroAoyilel kal va eugavicel To aBpoioua m1 . To ypdew pe python
Twv pioBwyv Kai 1o MO yia Toug uttaAArjAoug if EP[i]== “ANAPEOQOY”’:
pe To eTwvupo “ANAPEOY” SUM=SUM+MIS][i]

m1=m1+1
# EKTOG eTavaAAnyng agou éxel dnuioupynBei To SUM tmavta o MO cival 1o
aBpoioua dla 6oa OTOIXEID EXW
MO=SUM/m1
print “O1 utrdAAnAol pe 1o eTwvupo ANAPEQY éxouv:”
print “A@poicua piobwv:”,SUM
print “Méoco 6po picwv:”,MO
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# Na va ypdyw Ta oTOIXEIO O€ €va apXEio Ba TTPETTEI TTPWTA VO
ONMUIOUPYACW TO APXEIO UE TO “W”

NapdSeivua 10 f=open(“stoixeia.txt”, “w”)

#AITPEXW TN ANiOTA JOU ME TO i

for i in range(len(EP)):

# Méoa oTa apxeia txt ypaew tTavta Keipeva (str - cUPBOAOCEIPES). € KABE
YPOUMA BEAW va ypdyww To ETTWVUNO TTOU gival Keipevo, £va KEVO yia va pnv
KOAAdegl pe To Ovopa TTou akoAouBei Kal TTou €ival Keievo Kal To JioBo TTou
TTPETTEl VA TOV JETATPEWW OE KEIPMEVO PE TN ouvapTnon str. 210 TEAOG TNG

Na ypdeel 6Aa Ta oToIxEia (TO ETTWVUPO TO
ovoua Kal To pIoBo) o€ Eva apyeio Tou Ba
dnuIoupynoBEi yia TTPWTN @OPA Kal AéyeTal
“stoixeia.txt”. H k&dBe ypaupun 6a agopd évav
UTTGAANAO.

yPauMNAS Baldw kai Tov €181KO XapakTApa aAAayns ypauungs “\n” woTe Ta
oTOoIXEia TOU ETTOMEVOU UTTOAAAAOU va ypa@TouVv o€ GAAN ypauun
f.write(EP[i]+“ "ONIi]+“ ”str(MIS[i])+ “\n”)

#Aev TTAPOAEITTW TTAVTA VA KAEIOW TO APYEIO HoU
f.close()
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# Tagivopei pe auéouoa oelpd wg TPog Tov A. AnAadn otroia AioTa BAAw
otnv 8€éon Tng A KaTd TNV KA\on, ye Baon auth Tnv TPWTN AioTa Ba yivel n
Tagivounon.
def bubbleSort3(A,B,C):

N=len(A)

foriin range(N-1):

Napadsiyua 11

Na uttoAoyiel kal va ep@avicel, Ta 5 .
OVOUOTETTWVUHA Kal TOUG MIgBoUs Twv 3 for '"_;;“_geg‘lj11’"_'1)-
UTTGAAAAWY PE TOUC PEYOAUTEPOUC MIGBOUC it ALI<AL-1]: 1T=ATATAT
(XpeiagopaoTe bubbleSort) gf[.li},gf[.li-d:gg-d,gﬂ}
C[il.C[j-11=C[i-1].C[]

#Tagivounoe pe Baon 10 PIoBO OAEG TIG AiOTEG - dpa TTPETTEl va BAAW TTPWTO
TO 0BG 0T bubbleSort3 kal YT TIG GAAEG BUO AioTeg pe OTTOI0 OEIPd BEAW
bubbleSort3(MIS,ON,EP)

# Agpou Tagivountnkav ol AioTeg Jou Pe augouoa Tagivounon wg TTpog To
MI080, 0TnVv TeAeuTaia B€on Tou pICBOU Ba eival o HeyaAUuTEPOG MI0BGC - dpa
otn 8éon len(MIS)-1, oTnv apuéowg TTponyouuevn 0 Aiyo JIKPOTEPOG KOK. Apa
print EP[len(MIS)-1],0ON[len(MIS)-1],MIS[len(MIS)-1]

# 2waoTo Ba ATav kai o print EP[-1],ON[-1],MIS[-1]

print EP[len(MIS)-2],ON[len(MIS)-2],MIS[len(MIS)-2]

print EP[len(MIS)-3],0N[len(MIS)-3],MIS[len(MIS)-3]




